



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

Edital Retificador n.º 01, ao Edital n.º 02/2019

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS BARRA DO GARÇAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT n.º 856 de 19.04.2017 publicada no D.O.U. de 20.04.2017,

RESOLVE:

I – **Retificar** o item 9 - CRONOGRAMA, do Processo Seletivo Simplificado de candidatos às vagas no Curso de Formação Inicial e Continuada em Tecnologias para Educação - Edital n.º 02/2019 do Centro de Referência de Canarana, conforme abaixo:

Onde se lê:

DATA	EVENTOS
15/02/2019	Matriculas na Secretaria do Centro de Referência de Canarana
18/02/2019	Previsão de início das aulas

Leia-se:

DATA	EVENTOS
18/02/2019	Matriculas na Secretaria do Centro de Referência de Canarana, no horário compreendido entre as 13:00 às 19:00.
18/02/2019	Início das aulas

II – As demais disposições do Edital n.º 02/2019 permanecem inalteradas.

Barra do Garças, 11 de fevereiro de 2019.


LEANDRO MIRANDA
Diretor Geral
IFMT- Campus Barra do Garças
Portaria n.º 856 de 19/04/2017